

## EDITAL Nº 142, DE 07 DE MARÇO DE 2016

### ERRATA DO EDITAL Nº 89/2016

A Pró-reitoria de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), tendo em vista o estabelecido no Edital nº 89, de 22 de fevereiro de 2016, torna pública a seguinte alteração.

Onde se lê:

<b>PRESIDENTE EPITÁCIO</b>
Ciências da Natureza e suas Tecnologias para o ENEM
Ciências Humanas e suas Tecnologias para o ENEM
Contabilidade Básica
Dançar especial
Dançar especial
Espanhol para o ENEM
Espanhol para o ENEM
Inglês para o ENEM
Inglês para o ENEM
Libras – Intermediário
Matemática e suas Tecnologias para o ENEM
Matemática e suas Tecnologias para o ENEM
Melhor Idade: Redes Sociais, Interação e Aprendizagem
Noções Básicas de Direito do Trabalho
Noções Básicas de Instalações Elétricas Residenciais
Noções Básicas de Instalações Elétricas Residenciais
NR10
NR10
Português e Literatura para o ENEM
Português e Literatura para o ENEM
Soldagem em esquadrias metálicas

Leia-se:

<b>PRESIDENTE EPITÁCIO</b>
Ciências da Natureza e suas Tecnologias para o ENEM
Ciências Humanas e suas Tecnologias para o ENEM
Contabilidade Básica
Soldagem em esquadrias metálicas
NR10
Dançar especial
Espanhol para o ENEM
Inglês para o ENEM
Matemática e suas Tecnologias para o ENEM
Noções Básicas de Instalações Elétricas Residenciais
Português e Literatura para o ENEM
Operador de computador

Onde se lê:

TUPÃ
Atendimento ao cliente
Atitude Empreendedora
Instalações elétricas residenciais
Logística empresarial
Noções de Segurança em Instalações e Serviços em Eletricidade - NR10
Técnicas de vendas

Leia-se:

TUPÃ
Atendimento ao cliente
Atitude Empreendedora
Instalações elétricas residenciais
Logística empresarial
Noções de Segurança em Instalações e Serviços em Eletricidade - NR10
Técnicas de vendas
Informática Básica: Pacote de Escritório
Informática Básica: Windows e Internet



Wilson de Andrade Matos  
Pró-reitor de Extensão